
 

Via Mazzini n. 129       86100 Campobasso 

 

 

Verbale N° 13 seduta straordinaria del Consiglio Direttivo dell’Ordine dei Medici 

Chirurghi e degli Odontoiatri di Campobasso del 16/11/2021  

L’anno 2021, il giorno 16 del mese di novembre, alle ore 20.15, in modalità telematica, si è 

riunito, sotto la presidenza del dott. Giuseppe De Gregorio e con le funzioni di segretario 

svolte dalla dott.ssa Michela Musacchio, il Consiglio Direttivo dell’OMCeO di Campobasso. 

Sono presenti in collegamento telematico: 

Nome e cognome Carica Presente Assente 

Giuseppe De Gregorio  Presidente   

Giulietta Terranova  VicePresidente   

Michela Musacchio  Segretario   

Sergio Torrente  Tesoriere   

Biagio Apollonio  Componente   

Giuseppe Cofelice Componente   

Domenico Coloccia Componente (odont.)   X 

Carolina De Vincenzo Componente   

Laura Di Florio  Componente   

Federico Di Renzo  Componente   

Paola Di Rocco Componente   

Antonella Giordano  Componente   

Angelo Marcheggiani  Componente  X 

Cesare Mariotti Componente  X 

Paolo Scarano Componente   

Maria Grazia Terpolilli Componente (odont.)   

Giovina Vincelli Componente   

 

Il presidente, constatata la presenza del numero legale, apre la seduta e invita il Consiglio a 

deliberare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO 

 

1) Presa d’atto e adozione provvedimenti ex art. 4 co. 6 e 7 D.L. 44/2021 

 

Punto 1) odg - Presa d’atto e adozione provvedimenti ex art. 4 co. 6 e 7 D.L. 

44/2021 

 

Il Presidente riferisce che l’ASReM, con nota prot. 124077/2021 del 16/11/2021 

pervenuta in pari data a mezzo p.e.c. con i relativi allegati (in specie, copia delle 

deliberazioni del D.G. n. 1303 e n. 1306 del 7/11/2021 e correlata tabella riepilogativa), 

ha comunicato all’Ordine l’accertamento di inosservanza da parte degli iscritti dott. 

Oreste Vittorio Antonio SABETTA e dott.ssa Anna ZAPPONE dell’obbligo vaccinale 
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stabilito dall’art. 4, comma 1, del D.L. n. 44/2021, convertito con modificazioni dalla L. n. 

76/2021. 

Evidenzia, quindi, che in base alle specifiche disposizioni di tale D.L. e giusta le precisazioni 

rese in materia dal Ministero della Salute e dalla FNOMCeO, a tale accertamento consegue 

ex lege la sospensione dall’esercizio dell’attività professionale degli stessi iscritti, che si 

configura come un’ipotesi di sospensione obbligatoria e che, conseguentemente, l’attività di 

competenza dell’Ordine consiste in un mero onere informativo nei confronti degli interessati, 

previa presa d’atto dell’Ordine medesimo e senza alcuna valutazione di merito, della 

sospensione derivante dall’atto di accertamento adottato dalla ASL, riportando l’annotazione 

relativa nell’Albo nel rispetto delle norme sulla tutela della riservatezza dei dati personali. 

Dopo breve discussione, il Consiglio, condividendo appieno quanto illustrato dal Presidente, 
all’unanimità delibera, sia nei confronti del dott. Oreste Vittorio Antonio SABETTA, sia della 
dott.ssa Anna ZAPPONE, di prendere atto della sospensione dall’esercizio dell’attività 
professionale di cui al comma 6 dell’art. 4 D.L. n. 44/2021, convertito con modificazioni dalla 
L. n. 76/2021, derivante ex lege dall’accertamento dell’ASReM d’inadempimento dell’obbligo 
vaccinale stabilito dall’art. 4, comma 1, del citato D.L. n. 44/2021 - sospensione che, ai sensi 
del comma 9, del medesimo art. 4 D.L. n. 44/2021, manterrà efficacia fino all’assolvimento 
da parte degli iscritti dell’obbligo vaccinale o, in mancanza, fino al completamento del piano 
vaccinale nazionale e comunque non oltre il 31/12/2021 - dandone comunicazione agli 
interessati, ai sensi dell’art. 4, comma 7, del D.L. n. 44/2021 citato e riportando le relative 
annotazioni nell’Albo Medici, nel rispetto delle norme sulla tutela della riservatezza dei dati 
personali. 
 

Alle ore 20.10, null’altro essendoci da discutere o deliberare, il Presidente scioglie la seduta. 
 
 

            Il Segretario Il Presidente 

Dott.ssa Michela Musacchio Dott. Giuseppe De Gregorio 

 


